

## 小學「雙子星」——陳啟純校友、屈嘉曼校友

陳啟純師姐和屈嘉曼師姐是小學老師。

她們當上教師與堅樂中學有著密切的關連。啟純師姐讀中六時，有一位老師主動與她談心事，從中讓她明白現今的學生需要有家人或別人的關心。而她選擇當老師是希望讓學生得到溫暖，明白到有人關心他們，可以陪伴他們渡過小學童年的階段。而屈嘉曼師姐就在中三的時候，看到一本關於六四事件的書，書中談到政府的做法是對的。中四時她對六四事件的認識加深了，更認為為理想而犧牲的人十分悲慘。她認為自己要當老師，將真相告訴學生。

之後，她們亦談起自己在堅樂中學印象最深刻的教師。啟純師姐就提起很多教師，實是多不勝數，而這些教師在她考高考時，更替她禱告並支持她，使她信心大增。而屈嘉曼師姐認為吳漢基老師和曾兆基老師是讓她最難忘的教師。她認為吳老師做事認真，而且風趣幽默；曾老師疼愛學生，主動向升上中六的學生給予安慰和鼓勵。

其後，她們講述自己在學生時期的表現。啟純師姐在中一至中四時，是一位文靜、喜愛畫畫的學生。到了中六後，就變得活潑，到處遊玩。而？欣師姐在中一至中三時十分頑皮。中六時，由於語文基礎不太好，需要重讀中六，更被升上中六的會考生責罵，罵她佔了一個學位。她不但沒有傷心，反而更加努力讀書。

最後，她們勉勵道「你們應珍惜與老師和同學之間相處的回憶，亦要主動關心別人，而且做任何事都要盡心盡力；入讀堅樂中學是一種福氣，做任何事都會有人在背後支持、鼓勵、糾正，記著做任何事都要有信心。」

上述訪問可見堅樂老師的鼓勵成為了她們讀書的動力，及後轉化為對教育的熱誠，和對學生的愛心。



小學教師 屈嘉曼 1994-S.7 (前排左一)  
小學教師 陳啟純 2003-S.7 (前排右一)

